

雅艺匠心 光而不耀

LEXUS 雷克萨斯旗舰级豪华轿车 LS 重装升级

王媛 文/图

旗舰级豪华轿车雷克萨斯LS现已焕新升级。LS在人机交互、主动安全和设计配置方面全方位进化,并以精雕细琢的至臻细节,延续“意”“礼”“谦”的产品内涵,传承精妙匠心的东方意境,为光而不耀的谦谦君子打造心有灵犀的旗舰座驾。

LS 500h目前有4款车型可供选择,包括卓越版、臻越版、豪华版和行政版,厂商建议零售价人民币88.5万元起。

LS延续雅艺细腻的外观设计,进化至臻于微的精妙细节。矩阵式LED远近光照明大灯搭配转向辅助灯,更有助于应对复杂天气。焕新升级的轮毂造型,提供了更多的样式及尺寸选择,并针对行政版车型推出专属双色降噪轮毂涂装,满足不同用户的个性化需求。豪华版及行政版还新增了可开启全景天窗,远眺、仰望皆是风景,将“举头三尺疑天汉,星斗分明在身畔”的意境融于雅艺之行。

内饰设计同样精益求精,以纵览于心的各



种视觉细节,引领用户沉浸于豪华舒适的驾控体验。焕然一新的12.3英寸全液晶仪表盘,显示内容更加丰富且清晰易读,还可实现高度自由的定制,根据驾驶者喜好与习惯显示内容。全彩抬头显示器HUD同样优化了显示界面,信息显示更简洁明了,让驾驶者专注驾驶、安全出行。

聚焦于“更上层楼”的智能科技和便利性进化,LS为用户呈现“智”在必得的使用体验。多媒体功能的提升与优化,配备新一代多媒体系统及车联网服务,包含全新智能语音助手、云端导航功能、“我的云档案”个性化设置等车联网功能,也支持APP远程空调等远程控制功能。

全新增加的智能数字钥匙功能,只需提前开通即可随时通过手机解锁车门,并允许启动车辆。新增QQ音乐、喜马拉雅电台等本地化应用,便于在路途中随时畅享海量视听内容。此外,LS还支持无线Apple CarPlay功能,实现车辆无感连接至iPhone,完成语音控制、导航、音乐及通话等功能。

LS丰富的主动安全功能,可在日常驾驶时基于行车状况预测交通风险,并根据驾驶员的设定提供恰到好处的驾驶辅助,提高了驾驶的安全性和安心感,让用户在旅途中得到更全面的安全保障,智能守护每一次出行。

科技便利方面,智能化进一步提升。360度全景监视系统具有透明底盘功能,车底情况以及轮胎位置一目了然。新增Advanced Park智能泊车系统、Remote Park遥控泊车功能,实现便捷、准确的泊车体验。

LEXUS雷克萨斯将继续秉持以心至诚的待客之道,为光而不耀的谦谦君子匠心造物,将“有温度的豪华”传递给每一位用户。以静水流深的温情,与用户同行含章蕴曜的人生旅途。

冲刺年销10万辆,岚图汽车召开2024年生态伙伴大会

王雪 文/图

1月22日,来自全国的300多位岚图生态伙伴及投资人齐聚成都,共同参加“乘势而上、共赢岚图”2024年岚图生态伙伴大会。2024年是岚图的“高质量发展元年”,岚图将从高感知品牌传播、高端产品矩阵、高质量销售渠道、高口碑用户生态等纬度,与一线生态伙伴同心同行,乘势



而上,全力冲击年销售10万辆的新目标。

2023年,岚图实现了销量七连涨,迈进高端新能源“月销万辆俱乐部”,年度销量突破5万辆,成为2023年完成销量目标的3家企业之一。下半年全系产品焕新升级,新岚图FREE、新岚图梦想家、追光PHEV先后上市。其中,新岚图梦想家12月单月销量突破5000辆,成功跻身高端MPV市场第一梯队,行政级电动旗舰追光PHEV,位居25万级高端新能源轿车前三。

出色的业绩离不开岚图汽车生态伙伴的共同努力与协作。作为高端新能源品牌,岚图汽车是首个建立直营模式的汽车央企,创新推出“自营+生态”的直营生态体系。截至2023年底,岚图在全球已开设岚图空间、岚图旗舰店、岚图交付服务中心共计282家门店,销售覆盖108城。岚图坚持与生态伙伴共生共赢,其中60%以上的生态伙伴已经实现盈利,远

超新势力和一线合资品牌。

作为用户型科技企业,岚图汽车积极参与用户共创、共享、共建,成立用户共创委员会,与用户直接沟通、倾听心声,赋能用户生活:举办8·19“用户之夜”,与5000多名“岚友”零距离共创;广州车展期间,168位用户自掏腰包,在小蛮腰给岚图打广告;12月底,岚图助推用户形象登上时代广场世界第一屏和国内多块城市地标大屏,用户口碑逐步提升,品牌黏性进一步加强。截至目前,岚图汽车APP运营用户高达600万人。

岚图汽车始终坚持核心技术全栈自研可控,从2020年7月岚图品牌发布以来,岚图汽车申报受理专利2942件,累计授权846件,发明专利申报2427件,专利平均增速处于新能源汽车品牌第一。背靠东风集团55年造车底蕴,岚图全球首创ESSA原生架构,开发岚海动力超级多模混动技术,以最长混动纯电续

航,最高电机热效率,最低馈电油耗,实现最佳的动力性能和经济性;拥有国内领先的“软件定义汽车”架构——天元架构,满足千人千面、常用常新的用户需求。

2024年,新能源汽车市场有望突破1100万,渗透率预计达到40%。作为国家队造车新势力,岚图将抓住时代变革机遇,与华为、百度等全球一流供应商强强联合,全面深化智能布局;坚持研发投入,持续推出新款和改款产品,打造爆款车型;深耕渠道建设,渠道预计突破400家,实现130+座城市覆盖。岚图还将加快数字化转型,加大区域精细化帮扶,应用AI大模型,赋能销售能力提升。作为长期主义的践行者,岚图汽车将继续秉承开放、共享、共赢的合作理念,坚持以用户为中心,构建千万级人、车、生活一体的用户生态,为用户提供高品质的生活、悦享的社交圈层、无忧的全生命周期产品体验。

产品焕新、新车型来袭

极狐阿尔法S/T森林版PRO 高端品质带来超值体验

周静 文/图

1月25日,极狐阿尔法S/T森林版PRO整体在原森林版基础上,围绕前后排座椅加热/按摩、真皮方向盘、热泵空调等豪华、舒适性配置进行多维升级,其中配置升级价值高达1.6万元,加上至高4万元的购车权益,用户至高可享5.6万元的超级宠粉福利。岁末年初之际,可谓给正准备购车的消费者送上了一个巨大的拜年红包。

同时,此次极狐汽车新增阿尔法S森林版PRO 650E和阿尔法T森林版PRO 618E两款续航版车型,官方指导价分别为22.78万元和22.58万元。焕新而来的阿尔法S/T森林版PRO,将凭借健康座舱、极致安全、舒适豪华、续航品质四大硬核实力,为用户带来更安全、更舒适、更豪华、更具价值感的超值纯电出行体验。

随着大众健康意识普遍提升,越来越多主打“健康座舱”的车开始涌现。极狐阿尔法S/T森林版PRO仿佛将森林搬进座舱,能让用户在车的一呼一吸之间,感受“黑科技”带来的健康感与安全感。

得益于行业领先的PM2.5+CN95抗菌滤

芯加持,极狐阿尔法S/T森林版PRO车内PM2.5浓度8分钟即可降至15以下,能呼吸到新鲜的空气。同时,考虑到有宝宝的家庭更为关注的内饰材质的应用,阿尔法S/T森林版PRO也毫不含糊,全车采用了低VOC、低气味环保材料,座舱内常温和高温暴晒后车内VOC和气味均优于标准,在官方横评实测中更是取得了夏测高温低醛环保榜前列的好成绩,不愧堪称“儿童优先绿色座舱”,能让宝宝放心带娃、安心出行。

在车身结构上,新车采用了超强笼式框架车身,在发生碰撞时不易变形。更引人关注的是,阿尔法S森林版PRO整车抗扭刚度达到天花板级别的60000N·m/deg,而阿尔法T森林版PRO车身抗扭刚度达到55000N·m/deg,同样是全球在售主流车型中的领先水平。与此同时,作为移动的“安全堡垒”,极狐汽车还始终坚持超高的电池安全标准,并保持着迄今为止“0自燃”的安全记录,真正为用户带来了值得信赖的安全感。

出生在蓝谷麦格纳工厂的极狐阿尔法S/T森林版PRO,在生产和制造上保持着高标准和严要求,自带高端豪华基因。同时,得益于麦格纳的底盘调校工艺,新车还兼顾了良好的

操控性、稳定性和舒适性,是20万级少有可媲美豪华燃油车驾驶感的高端新能源电动车。在高品质光环的加持下,极狐阿尔法S/T森林版PRO不仅能为用户带来更高的价值感,也能极大程度增强消费者对自主品牌信心与认可度。

除了看不见的豪华工艺,极狐阿尔法S/T森林版PRO还带来了目之所及皆为豪华的高价值体验。配备的四门电动门电吸门,以及同级领先的“天使之翼”迎宾光毯、AR感应式尾门,带来尊重感与便捷体验。座舱

内顶棚、立柱等处大面积采用Ultrasuede麂皮绒材质,让用户体验到了视觉与触觉双感豪华。

CLTC综合工况下,极狐阿尔法S/T森林版PRO最长续航可达735km和688km,这个数值在同级中居于前列。而本次推出的650E和618E续航里程为650km和618km,对于每天单程通勤路线最远在60km,往返通勤路线最远在120km左右的用户而言,则能以更具性价比的“黄金续航”,让用户实现“周一充”的向往,提升日常通勤的幸福指数。

